

一片丹心永向党 忠诚戍守显担当



步履铿锵强军征途,深情洒满雪域沃土。盛夏高原,西藏军区部队官兵练兵正酣、执勤正忙,以更加昂扬的精神、更加奋进的姿态迎接八一建军节到来。

在野外沙场,实战化训练如火如荼,官兵挑战极限、全情练兵,在炮火长鸣、炮管常热中不断提高战斗力指数;在雪山哨卡,官兵不惧风雨、巡边苦寒,用脚步丈量漫漫边关,守望岁月静好和边关安宁。

部队官兵不仅是边疆的守护者,更是地方发展的推动者,以“五共五固”共筑乡村振兴梦,助力米林市琼林新村等地经济发展,构建新时代军民鱼水情。

牢记使命重责,忠诚戍守担当。西藏军区广大官兵始终枕戈待旦、全情备战,积极参与地方经济社会建设,在急难险重任务中担当作为,以实际行动书写忠诚,用脚印、履痕、航迹、弹道,描绘出一幅幅练兵风雷动、挥戈向打赢的壮丽图景。

(胡强 周楚竣)



图①:驻藏某部组织狙击枪射击考核。靳河新 摄
图②:驻藏某部官兵巡逻途中。崔运红 摄
图③:驻藏某部组织开展汽车维修骨干集训。周楚竣 张迁 摄
图④:驻藏某部开展军民共建帮扶活动。张龙 摄
图⑤:西藏昌都军分区组建助农分队深入驻地开展助农活动,以实际行动助力乡村振兴。周楚竣 摄
图⑥:驻藏某部严密组织队列会操。彭主仁 摄
图⑦:驻藏某部官兵巡逻途中攀爬碎石坡。崔运红 摄
图⑧:驻藏某部组织格斗训练。武庆振 摄
图⑨:驻藏某部组织班战术演练,进一步锤炼官兵战斗素养。周楚竣 周建文 摄
图⑩:西藏军区2024年开训动员现场。胡强 摄

